
Vážení přátelé,
jsem rád, že vás mohu pozdravit na počátku nového roku 2012 
a předat vám informace o úspěšném zakončení činnosti v roce minu-
lém. V bulletinu jsou jen informace částečné, od října 2011, celkový 
přehled bude uveden v připravované výroční zprávě. Musím zdůraz-
nit, že uvedených výsledků bylo dosaženo vedle stabilizace příjmů 
z nadačního jmění významnou měrou i díky vaší ochotě podporovat 
charitativní práci v našem regionu. 

Potěšil nás výsledek 15. benefiční aukce, kdy jsme získali téměř 
milion korun – díky výtvarníkům, kteří svá díla do aukce věnovali 
a zájemcům, kteří je kupovali. Dík patří všem dárcům � nančních pro-
středků i těm, kteří přispívají drobnými částkami při veřejných sbír-
kách v jednotlivých městech regionu. Např. sbírka v Liberci vynesla 
35 000 Kč určených pro dvě liberecké organizace. Dík patří dobro-
volníkům, kteří se na řadě akcí významně podílejí – pomocníci při 
aukci a dalších aktivitách nadace nebo studenti škol při veřejných 
sbírkách ve městech.

Proto jsme mohli v podzimním grantovém kole rozdělit žadatelům 
více než milion korun a podpořit přes šedesát projektů ze sociální, 
zdravotní, kulturní a vzdělávací oblasti.

A za to vám všem děkuji a přeji vám do nastávajícího roku všechno 
dobré.
  

Zdeněk Fejfar
předseda správní rady

Bulletin
Číslo 1 / únor  2012

Poslání a cíle
Posláním Nadace EURONISA je pomáhat lidem žít plnohodnotný 
život nezávisle na jejich věku, sociálním postavení a zdravotním sta-
vu. Nadace podporou projektů a činností jednotlivých organizací 
v sociální, kulturní a vzdělávací oblasti mj.

-  pomáhá starým, nemocným a opuštěným lidem v jejich
každodenním životě,

-  zlepšuje a obohacuje život  tělesně  a mentálně postižených 
lidí,

-  pomáhá rodinám s dětmi v tísni,
-  podporuje programy prevence AIDS, drog a jiných negativ-

ních jevů.

Nadace působí zejména na území české části Euroregionu Nisa (Libe-
recký kraj a část Ústeckého kraje - Šluknovský výběžek).

Nadace EURONISA oslaví v březnu již 17. narozeniny 

Za tuto dobu podpořila 1 151 projektů! Formou nadačních příspěv-
ků tak rozdělila bezmála 24 milionů korun mezi 275 neziskových 
organizací.

DMS, 
Paysec  
podpora:

Podpořte Nadaci EURONISA zasláním dárcovské sms, tzv. DMS. 
Stačí odeslat SMS ve tvaru DMS EURONISA na číslo  87777. 
Cena DMS je 30 Kč, Nadace EURONISA obdrží 27 Kč. Informace 
o podpoře pomocí elektronické peněženky Paysec naleznete na 
webových stránkách Nadace EURONISA - www.euronisa.cz.

V multimediálním sále Krajského úřadu Libereckého kraje se 
sešlo téměř 200 lidí. Prodalo se 71 % dražených předmětů. Po 
doprodeji je výtěžek aukce 985 000 Kč. Zbývající díla jsou stále 
k dispozici v internetovém doprodeji na webových stránkách 
nadace.

Jubilejní 15. bene� ční
aukce úspěšně zakončila 
předchozí rok

Jarní grantové kolo bude vyhlášeno 12. března, neziskové organiza-
ce mohou podávat žádosti do 16. dubna 2012.

Zimní část 9. ročníku sbírky „Pozvedněte slabé!“ 

V Liberci získala 35 000 Kč. Výtěžek z prodeje sbírkových předmě-
tů na ulicích a perníčků ve stánku v OC Forum získá Jedličkův ústav 
a Komunitní středisko Kontakt.

Bene� ční fotbalový turnaj � remních družstev 

Nadace EURONISA ve spolupráci s FC Slovan Liberec připravuje na 
konec června bene� ční fotbalový turnaj � remních družstev.



Stalo se…
Bene� ční aukce

Jubilejní 15. benefiční aukce se uskutečnila v sobotu 26. listopadu 2011 
v reprezentativních prostorách Krajského úřadu v Liberci. Téměř 200 hostů 
motivoval patron nadace herec Stanislav Zindulka, který aukci zahájil. Ze 
180 dražených děl od českých autorů zde našlo nového majitele 128 (71%) 
a vydražila se díla v celkové hodnotě 889 200 Kč. 
 
Nejvýznamnějším dílem byla skleněná plastika od slavné umělecké dvojice 
Stanislav Libenský a Jaroslava Brychtová s názvem Hlava s hranatým okem. 
Z původních 60 000 Kč se po urputném dražebním boji prodala za neuvěři-
telných 185 000 Kč. Několikanásobný nárůst cen zaznamenaly i další skleně-
né plastiky, například Modrý objekt od Aleše Vašíčka. 

Ještě mnoho dalších významných českých výtvarníků věnovalo do aukce 
zdarma svá díla a všem také patří poděkování nejen jménem Nadace EURO-
NISA, ale hlavně jménem všech potřebných, kterým v našem regionu každo-
ročně výtěžek z bene� ční aukce pomůže zlepšit kvalitu života. 

Tradiční konání bene� čních aukcí tak za 15 let vyneslo již 11 300 000 Kč. 
Čistý výtěžek letošní aukce bude použit, stejně jako v minulých letech, 
na podporu sociálně zaměřených neziskových organizací působících 
v Libereckém kraji a Šluknovském výběžku.

Tenisový turnaj KASRO spol. s r. o.

Nadace EURONISA měla možnost se prezentovat i během slunné zářijové 
soboty, kdy společnost KASRO spol. s r. o. pořádala tenisový turnaj pro 
své obchodní partnery. 

V jeho rámci byl nadaci předán šek na 30 000 Kč. Vítěz turnaje následně 
nadaci daroval 10 000 Kč ze své výhry. 

Získané prostředky byly rozděleny v podzimním grantovém kole.

9. ročník sbírky „Pozvedněte slabé!“

Hlavní část 9. ročníku sbírky pod patronací Jiřího Lábuse proběhla v červnu 
a prosinci minulého roku. Do sbírání peněz se zapojilo přes 350 studentů 
a žáků z celého Libereckého kraje a Šluknovského výběžku. Ti nabízeli veřej-
nosti sbírkové předměty s logem sbírky v hodnotě od 20 do 30 Kč. 

V letní části měli lidé možnost vyhrát večeři s Jiřím Lábusem v restaura-
ci Slovenská v Liberci. V té zimní si občané Liberce mohli osladit Vánoce 
koupí sbírkového perníčku v Obchodním centru Forum. Studenti SPŠ-
SE, Gymnázia Jeronýmova a SOU v Kateřinkách zde ve sbírkovém stánku 
pomohli vybrat prostředky na podporu klientů Jedličkova ústavu a dobro-
volnických programů Komunitního střediska Kontakt. Perníčky byly upečeny 
v chráněných dílnách občanského sdružení D.R.A.K. 

Se žádostí o podporu byli v zapojených městech osloveni také starostové, 
poslanci, senátoři  i sponzoři. K 31. lednu 2012 se na sbírkovém účtu nachá-
zelo 275 000 Kč. Celkový výtěžek 9. ročníku sbírky je očekáván ve výši 
350 000 Kč.



Grantové kolo
Správní rada na svém zasedání dne 31. 10. 2011 rozhodla o podpoře 61 projektů ze sociální, zdravotní, kulturní a vzdělávací oblasti. Celkem 57 neziskových 
organizací získalo 1 015 000 Kč. Poskytnuté nadační příspěvky podpořili více než 10 500 dětí, zdravotně postižených, seniorů a dalších potřebných lidí 
v Euroregionu Nisa.

Název podpořené organizace RegionDar (Kč) Název projektu

Celkem 1 015 000 Kč

ARCUS SOP Liberec 10 000 Rekondiční ozdravný pobyt pro onkologické pacienty po onemocnění zhoubným nádorem Liberec

10 000 Taneční kroužek vozíčkářů Jablonec n. N.Asociace rodičů a přátel ZP dětí v ČR, Klub Jablonec n. N.

Celia - život bez lepku o. s. 15 000 Poradenské a informační centrum pro celiaky a širokou veřejnost Liberec

15 000 Blíže k rodinám s dětmi FrýdlantCentrum Mateřídouška o. s.

Centrum pro rodinu Náruč, o. s. 20 000 Dětská herna Turnov

15 000 Pomůcky Montessori jako klíč k poznání světa (2012) LiberecCentrum pro ZP Libereckého kraje o. s.

Česká unie karikaturistů, o. s. 10 000 Závislost 2012 Jablonec n. N.

10 000 Podpora středoškolského studia romského chlapce Česká LípaDětský Domov Česká Lípa

Diakonie Beránek o. s. 45 000 Podzim života Liberec

10 000 Aktivní kavárna LiberecDiakonie Beránek o. s.

Diakonie ČCE - středisko v Jablonci nad Nisou 15 000 Pravidelné doučování  pro děti a mládež ohrožené sociálním vyloučeném s lektory 
ze středních škol Jablonec n. N.

50 000 Centrum sociální rehabilitace Dubá Česká LípaDiakonie Dubá

Diecézní charita Litoměřice 30 000 Domov sv. Máří Magdalény Jiřetín pod Jedlovou Varnsdorf

10 000 Chráněné bydlení LiberecDomov pro mentálně postižené v Liberci  - Harcově, o. p. s.

Dům dětí a mládeže Vikýř 5 000 Volnočasové aktivity v DDM Vikýř pro handicapované Liberec

10 000 Středisko Tamtam - raná péče pro rodiny sluchově postižených dětí LiberecFederace rodičů a přátel sluchově postižených, o. s.

FOKUS Semily 10 000 Vybavení dílny Semily

20 000 Vstříc potřebným - pokračování TurnovFokus Turnov, sdružení pro péči o duševně nemocné a zdrav. postižené

Hospicová péče sv. Zdislavy, o. p. s. 45 000 Nezbytné zdravotnické vybavení pro terénní (domácí) hospicovou péči Liberec

10 000 Radostní senioři Česká LípaKLIK - a přijďte k nám, o. s.

Maják o. p. s. 30 000 Programy primární prevence rizikového chování na základních a středních školách Liberec

35 000 Provoz nízkoprahových klubů pro rizikovou mládež LiberecMaják o. p. s.

Mateřské a dětské centrum Maják Tanvald 10 000 Hrajeme spolu divadlo Tanvald

20 000 Dobrovolnické centrum na podporu sociálně handicapovaných skupin Česká LípaObčanské sdružení ADRA, pobočka Česká Lípa-Dobrovolnické centrum

Občanské sdružení COMPITUM 20 000 Dobrovolnický program domácího doučování DODO Jablonec n. N.

15 000 Vzdělávání bez bariér LiberecObčanské sdružení D.R.A.K.

Občanské sdružení SVÍTÁNÍ 20 000 Hiporehabilitace Jablonec n. N.

20 000 Domov pokojného stáří - Domov sv. Vavřince LiberecOblastní charita Liberec

Oblastní charita Rumburk 20 000 S mámou/tátou na tábor Rumburk

20 000 Patříme k sobě 2012 SemilyPodkrkonošská společnost přátel dětí zdravotně postižených Semily

Pochodeň, o. s. pro pomoc ZP 15 000 Provoz chráněných dílen Liberec

10 000 Bambiriáda 2012 LiberecRada dětí a mládeže Libereckého kraje

Reva o. p. s. 25 000 Asistenční služby seniorům Liberec

5 000 Děti z ubytovny Nový BorRodina v centru, o. s.

Rodina v centru, o. s. 10 000 Podpora rodiny na sídlišti Špičák Nový Bor

15 000 Rodičovství není nuda LiberecRodinné centrum Žirafa

Rodinné centrum Žirafa 15 000 Mateřské centrum kno� ík Liberec

20 000 Podpora činnosti pacientské organizace ROSKA LiberecROSKA Liberec

Sdružení občanů při výchovném a vzdělávacím zařízení Alvalída 20 000 Zajištění pracovní a výtvarné terapie v Denním stacionáři Alvalída Liberec

20 000 Tulipan II. LiberecSdružení TULIPAN

Sdružení zdravotně postižených v ČR, o. s., okresní výbor 15 000 Pohodové stárnutí - stáří není nemoc Liberec

10 000 Ozdravný rekondiční pobyt členů  SONS ČR  oblastní odbočka Jablonec nad Nisou 
v Lázních Kundratice Jablonec n. N.SONS Jablonec nad Nisou

SONS Semily 10 000 Ozdravný pobyt Semily

10 000 I pro autistické dítě je škola přínosem TurnovSpokojený domov o. p. s.

Společnost Parkinson, o. s. 10 000 Cvičení pro nemocné Parkinsonovou nemocí Liberec

20 000 Sportovní příprava mentálně postižených osob zimní sporty- lyžování, snowbording Jablonec n. N.Společnost pro podporu lidí s MP v ČR, o. s. - okresní organizace Jablonec n. N.

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR o. s., Z. O. DIA Liberec 10 000 Dva edukační pobyty diabetiků v Harrachově Liberec

10 000 Ozdravný pobyt pro diabetiky v Jetřichovicích LiberecSvaz postižených civilizačními chorobami v ČR o. s., OV Liberec

Svaz tělesně postižených v ČR, Krajská organizace LK 10 000 Sportovní a vzdělávací aktivity 2012 Liberec

10 000 Masáže LiberecSvaz tělesně postižených v ČR, MO  „Na Jeřábu“

Svaz tělesně postižených v ČR, MO Jizerka Liberec 10 000 Rehabilitace zdravotně postižených spoluobčanů Liberec

10 000 Sportovní, rehabilitační a kulturní aktivity LiberecSvaz tělesně postižených v ČR, o. s., MO Český Dub

Svaz tělesně postižených v ČR, o. s. okresní organizace 10 000 Rehabilitační program pohybových aktivit seniorů ve věku 65 - 90 let Liberec

20 000 Dětské centrum Klokan Teen Challenge Šluknov ŠluknovTeen Challenge - středisko Šluknov

TJ KARDIO o. s. Liberec 10 000 a) Kondiční a zdravotní cvičení b) Kondiční plavání v bazénu Liberec

25 000 Rehabilitace lidí s těžkým zrakovým postižením LiberecTy� oservis o. p. s.

Unikátní projekty o. s. 20 000 EVC pro postižené děti - Sněženka - výtvarné potřeby, energie, mzdy Tanvald

10 000 Asistent pedagoga FrýdlantZákladní škola Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace

Základní škola speciální a mateřská škola speciální Turnov 35 000 Osobní asistenti Turnov

10 000 Sociálně terapeutický program „Jedeme bez bariér“ SemilyZrnko naděje, občanské sdružení

Život bez bariér, o. s. 10 000 Hraní bez hranic Jilemnice



Maják o. p. s.
Obecně prospěšná společnost MAJÁK byla založena dne 1. dubna 
1999 Nadací EURONISA a sborem Jednoty Bratrské v Liberci. I v pod-
zimním grantovém kole se stala nejvíce podpořenou organizací. 

Hlavní náplní Majáku je od roku 1999 realizace preventivních pro-
gramů mezi mládeží na základních a středních školách. V průběhu 
dvanácti let uskutečnil cca 2185 přednášek pro zhruba 51470 žáků 
a studentů v libereckém regionu.

V tomto grantovém kole získala organizace 65 000 Kč na realizaci pre-
ventivních programů a provoz nízkoprahových klubů.

Partneři Nadace EURONISA (řazeno dle výše daru)

Vydala Nadace EURONISA, Rumjancevova 3, 460 01 Liberec 1, tel.: 485 100 218, nadace@euronisa.cz, www.euronisa.cz
bankovní spojení - ČSOB a. s., Liberec - číslo účtu: 5801683/0300, IČ: 46748504
Tento bulletin je neprodejný!
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Václav Melan
PREMEDIS s.r.o.
LUCID spol. s r.o.
Projektová kancelář Vaner
Ing. Karel Dlouhý - PENTAQ
Slavomír Moleš
TEXO PLUS s.r.o.
SALMA Creative Team s.r.o.
Jaroslav Zámečník
Jitka Gogárová
KELCOM Liberec s.r.o.
Gamma soft s.r.o.
UH Servis Liberec
Reklamní ateliér Švébiš
ATELIÉR KRAJINNÉ EKOLOGIE-AKE, s.r.o.
OZO, spol. s r.o. 
V – Klub
Pavel Vursta
Miroslav Řehák
SEMPRO – SŠL, spol. s r.o.
Zemská Vinotéka
KB design reklama s.r.o.
Galvanotechna, družstvo
Jaroslav Dvořák – Autobazary Jolacar
Svaz těl. postižených míst. org. Jizerka

Mediální partneři:


